

登封市2017年 中招体育理化生实验操作开考



近日,登封市2017年度中招体育考试和理化生实验操作考试正式开考,之后的一段时间内,登封市共7781名考生将在实验高中考点依次参加考试。

当天上午,登封市教体局局长杨飞剑等领导莅临考试现场,详细了解了体育考试的场馆准备、器械准备和人员培训等相关工作,了解了理化生实验考试的流程安排和环节落实情况。

杨飞剑叮嘱考务工作者,中考是学生们人生中的重要一次考核,各项组织工作一定要落实到位,要为考生提供一个公正、公平的考试环境,共同做好这项工作。杨飞剑同时还了解了考务工作人员的食宿安排,慰问了参加监考、组织等各项工作的有关人员。

据悉,体育考试内容测试项目男1000米、女800米跑和立定跳远、武术、1分钟跳绳、篮球运球组成。理科实验操作考试科目为物理、化学、生物三门。

登封时报 孙淑霞
通讯员 袁克文 文/图

■校园风采

登封市直一幼 谈家风家规、说家教

近日,登封市直一幼组织全体家长召开“谈家风家规、说家教”班级分享交流活动。本次活动是以优秀家长经验分享为主,此次家长会在真诚、融洽的氛围中圆满结束,家长们在交流发言中纷纷表示,家庭教育对孩子的成长至关重要,家长的一言一行直接影响着孩子的成长,做孩子的好榜样,把好家风、好家规潜移默化地传递给孩子,同时要保持家庭与幼儿园教育的一致性,共同为孩子的健康成长而努力。

登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封市直二幼 组织师生去春游

近日,春光明媚,鸟语花香,是孩子们踏青、游玩、领略大自然美好风光的季节。登封市直二幼举行一次“向着快乐出发”春游活动。路上,孩子们欣赏着道路两旁的景色,一边走,一边与同伴谈论着自己的发现。与大自然亲密接触,与小花小草合影。在老师的引导下,孩子们发现许多春的足迹:碧绿的草地、美丽的花朵、草地上的小蚂蚁,草丛里的树枝都会成为他们的玩伴。他们发现了春天的气息,找到春天的秘密。

登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

卢店镇中心小学 开展“阅读之星”评比活动

4月17日,卢店镇中心小学六二班,开展“阅读之星”评比活动。活动依据该校“阅读之星”评选方法,对每个小组推荐出的阅读小明星进行读书笔记、读书收获、课外阅读笔记及古诗背诵等层层测试,另外从学生平时的课外阅读量、以及口语表达、作文水平四方面综合考虑,最终评出班级“阅读之星”。

通讯员 朱建军

大冶镇第二小学 开展教师基本功大赛

4月17日,大冶镇第二小学在教师办公室组织全体教师,参加了“三笔字”“简笔画”基本功大赛。比赛现场,参赛教师们雄浑流畅的钢笔字,干练整洁的粉笔字,生动形象的简笔画作品映入眼帘,无不体现出该校教师的深厚功底。通过这次比赛,不仅展示和提高了教师的三笔字水平,还有效地促进了教师对写字教学的思考,有利于指导学生写好字,同时提升教师的教学艺术与能力。

通讯员 吴素红

东华镇第五小学 改善办学条件 打造良好环境

近日,为了落实教育管理年活动,营造一个良好的学习氛围,使师生们能在一个美丽舒适的环境里工作学习,东华镇第五小学借着教育管理年的东风,想方设法改善该校的办学条件,极力打造一个良好的育人环境。下一步将对学校的校园文化方面进行规划布置,规划校园文化墙,营造集体办公室文化氛围等。该校改善办学条件,将“教育管理年”落到实处。

通讯员 文晓娜

扩大宣传书香校园方面的典型事例

登封市教体局召开2017年教育宣传工作会议

近日,登封市教体局召开该市教育宣传工作会议,各乡镇区办、市直学校分管宣传工作的负责人、通讯员参加了会议。会议由该局党组副书记申朝辉主持。

会议传达了省市教育宣传工作会议的精神,回顾总结过去一年教育宣传工作的成绩和经验,并对2016年教育宣传

先进单位和宣传先进个人进行了表彰。

会议指出,过去的一年,登封市教育宣传围绕“本真教育、书香登封”发展新理念,着力提升校园文化层次,推动书香校园建设,加强习惯养成教育、培育师德师风楷模、提高学校管理水平。

会议强调,2017年宣传工作要紧扣时代脉搏,把“教育管理年”作为教育宣传工作的重点,践行落实局党组系列决策的措施和探索创新的一些做法,继续扩大宣传书香校园方面的典型事和人,推介优秀教师及学生等评选活动。

登封时报 孙淑霞 通讯员 李慧峰

“省培”优秀学员送课活动顺利进行 有效提高骨干教师教育教学能力

近日,“省培(2016)”优秀学员送课活动分别在登封告成中心小学、君召中心小学和徐庄中心小学顺利进行,100多名听课教师参与并受益。

“省培(2016)”优秀学员送课活动是在郑州师院集中培训和教师进修学校组织的校本反思实践活动的基础上进行的,是提高骨干教师教育教学能力

的有效手段。

参与本次送课的有6位老师,分别是崇高路小学的张雪玲、景小丽老师;商埠街小学的冯改群、高丽娜老师;嵩山路小学的吴超霞老师和中岳中心小学的杨雅丽老师。他们分别向有关学校送去了小学英语、小学美术、小学语文和小学数学四个学科的

示范课。

每节示范课课后,上课教师先对自己本节课的教学理念和思想做汇报,然后听课教师发表自己的意见和看法。基层学校的教师普遍认为这次送来的示范课很接地气,学生和听课教师都受益匪浅。

登封时报 孙淑霞

伸出援助之手 献上一份爱心



近日,登封市中岳办蓓蕾博雅幼儿园举行了帮助娇娇(化名)爱心募捐活动。今年5岁的娇娇,是蓓蕾博雅幼儿园中二班孩子,她积极乐观、活泼开朗,深受老师和伙伴的喜爱。

可是娇娇从来未见过自己的爸爸,妈妈患有严重的疾病,无力照顾娇娇。母女现寄住在姥姥家。一家四口靠在田间劳作维持生计。娇娇从不敢奢望一件新衣、一个新书包、一把零食,不敢对亲人说出“我想

要……”甚至不知对谁说出这样的话,她总是努力让自己做一个乖巧懂事的孩子。

“无私奉献,雪中送炭”是中华民族的传统美德,为了让娇娇小朋友能享受愉快的童年生活,蓓蕾博雅幼儿园发出募捐倡议,家长、老师们、孩子们都伸出援助之手,献上一份爱心,捐出了自己的一份真情!家长们捐助了衣服、玩具、图书、鞋子等等日用品。

登封时报 孙淑霞 文/图